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Καστοριά: Έναρξη Γ’ Καραβαγγελείων – Συναυλία 
Εκκλησιαστικής Βυζαντινής Μουσικής με την 
ΕΛΒΥΧ
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Την Τετάρτη 12 Φεβρουαρίου 2025 το απόγευμα, 
πραγματοποιήθηκε η έναρξη των πενθήμερων εκδηλώσεων «Γ’ 
ΚΑΡΑΒΑΓΓΕΛΕΙΑ», που διοργανώνει καθ’ έτος η Ιερά 
Μητρόπολη Καστορίας, με το όνομα του θρυλικού 
Μητροπολίτου Καστορίας Γερμανού Καραβαγγέλη.

Οι φετινές εκδηλώσεις τελούν και υπό την αιγίδα του Υπουργείου Εσωτερικών 
Τομέα Μακεδονίας και Θράκης και σε συνδιοργάνωση με την Περιφέρεια Δυτικής 
Μακεδονίας (Π.Ε. Καστοριάς) και τους Δήμους Καστοριάς και Άργους Ορεστικού.

Φέτος, τα Γ’ Καραβαγγέλεια 2025 έχουν ως κεντρικό θέμα «Ο Ιουστινιανός και 
η Καστοριά», αφού ο Αυτοκράτορας Ιουστινιανός είναι και ιδρυτής της 
Καστοριάς.

Η πρώτη εκδήλωση ήταν Συναυλία Εκκλησιαστικής Βυζαντινής Μουσικής, από την 
Ελληνική Βυζαντινή Χορωδία «Λυκούργος Αγγελόπουλος», η οποία 
πραγματοποιήθηκε στον μεγαλοπρεπή Ιερό Ναό του Αγίου Νεκταρίου Άργους 
Ορεστικού.
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Την συναυλία παρακολούθησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σερβιών και 
Κοζάνης κ. Παύλος προσκεκλημένος του Σεβ. Μητροπολίτου Καστορίας
κ. Καλλινίκου, ο Δήμαρχος Άργους Ορεστικού κ. Παναγιώτης Κεπαπτσόγλου, οι 
Άρχοντες της Μ.τ.Χ.Ε. κ. Κωνσταντίνος Παπανικολάου και κ. Βασίλειος 
Σταμπουλίδης, ο πρ. Βουλευτής κ. Βασίλειος Τζηκαλάγιας, Αξιωματικοί του 
Στρατού, ο Γεν. Αρχιερατικός Επίτροπος π. Ελευθέριος Συτιλίδης, κληρικοί και 
πλήθος κόσμου.

Την εκδήλωση άνοιξε ο Σεβ. Ποιμενάρχης κ. Καλλίνικος, ο οποίος 
κήρυξε την έναρξη των Γ’ Καραβαγγελείων, αναφέρθηκε στο θέμα των 
φετινών εκδηλώσεων και ευχαρίστησε όλους όσους συντελούν στα φετινά 
Καραβαγγέλεια.

Ιδιαίτερα, ευχαρίστησε τον Καθηγούμενο της Ιεράς Μεγίστης Μονής 
Βατοπαιδίου Γέροντα Εφραίμ για την χορηγία της Ιεράς Μονής στην πρώτη 
εκδήλωση των Καραβαγγελείων.



Την συναυλία και τους ύμνους απέδωσε η προ-αναφερόμενη χορωδία με χοράρχη 
και διδάσκαλο τον κ. Γεώργιο Κωνσταντίνου, μαζί με 15 μέλη ιεροψαλτών οι 
οποίοι ταξίδεψαν από την Αθήνα στην Καστοριά για τον σκοπό αυτό. Την 
εκδήλωση και τους ύμνους παρουσίασε ο εφημέριος Άρχιμ. π. Παύλος Λαζόγκας.

Η Βυζαντινή Συναυλία ήταν ένας συνδυασμός της παρουσίας των Οικουμενικών 
Συνόδων και της Θεολογίας τους και των δογματικών ύμνων της Εκκλησίας μας. 
Στον συνδιασμό αυτό φάνηκε ότι η Ορθόδοξη Εκκλησία ψάλλει την πίστη της και 
τα δόγματά της. Η όλη εκδήλωση ήταν πράγματι μια μυσταγωγία!

Τέλος την εκδήλωση έκλεισε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σερβιών και 
Κοζάνης κ. Παύλος.
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